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Πρόστιμο 1.500 ευρώ σε όποιον καπνίζει στο 
αυτοκίνητο (ακόμα και ηλεκτρονικό τσιγάρο) 
ενώ είναι μέσα παιδί
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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Πρόστιμο ύψους 1.500 ευρώ θα επιβάλει η αστυνομία σε όποιον καπνίζει τσιγάρο, 
είτε ακόμη και ηλεκτρονικό τσιγάρο στο αυτοκίνητο, ανεξάρτητα αν είναι οδηγός 
η όχι, στην περίπτωση που επιβαίνουν στο όχημα παιδιά κάτω των 12 ετών, όπως 
αναφέρεται σε δημοσίευμα του dikaiologitika.gr.

Παράλληλα, τίθεται σε ισχύ η απαγόρευση του ατμίσματος ηλεκτρονικού τσιγάρου 
σε όλους τους δημόσιους χώρους. Επιπλέον, οι δημόσιοι υπάλληλοι που καπνίζουν 
στην εργασία τους θα βρεθούν αντιμέτωποι με διοικητικές και πειθαρχικές 
κυρώσεις

Ειδικότερα σύμφωνα με εγκύκλιο του υπουργείου Υγείας τίθενται σε ισχύ νέες 
ρυθμίσεις για τη χρήση προϊόντων καπνού, νέων προϊόντων καπνού , ηλεκτρονικών 
τσιγάρων και φυτικών προϊόντων για το κάπνισμα . Σε μια προσπάθεια να τεθεί ο 
αντικαπνιστικός νόμος σε ισχύ οι αρμόδιες αρχές θα εντείνουν τους ελέγχους 
διενεργώντας τακτικές, έκτακτες και αιφνιδιαστικές επιθεωρήσεις προκειμένου να 
διαπιστωθεί ο βαθμός συμμόρφωσης με τις σχετικές νέες απαιτήσεις,  ενώ τα 
όργανα ελέγχου συντάσσουν μηνιαίες εκθέσεις με αναλυτικά στοιχεία σχετικά με 
τα αποτελέσματα των ελέγχων και την διαπίστωση παραβάσεων, ώστε να 
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ελέγχονται τυχόν επαναλαμβανόμενες παραβάσεις χώρων υγειονομικού 
ενδιαφέροντος και να προβαίνει η υπηρεσία σε ανάκληση της άδειας λειτουργίας 
του καταστήματος, σε περίπτωση μη συμμόρφωσης.

Τακτικοί έλεγχοι διεξάγονται σε μηνιαία ή διμηνιαία βάση ανάλογα με τον αριθμό 
των διαπιστωθεισών παραβάσεων και το εύρος της περιοχής ελέγχου. Έκτακτοι 
έλεγχοι διενεργούνται οποιαδήποτε ώρα της ημέρας ή της νύχτας, ανάλογα με το 
ωράριο λειτουργίας του ελεγχόμενου χώρου, δίνοντας προτεραιότητα σε χώρους 
στους οποίους έχουν ήδη διαπιστωθεί παραβάσεις. Σε περίπτωση καταγγελίας 
κινητοποιείται η διαδικασία εκτάκτου ελέγχου.

Κριτήριο για το πρόστιμο αποτελεί ο χώρος όπου διαπιστώνεται η παράβαση, ενώ 
ειδικά για τους δημοσίους λειτουργούς, δημοσίους υπαλλήλους, υπαλλήλους ΟΤΑ, 
υπαλλήλους Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ. και υπαλλήλους του δημόσιου τομέα σε χώρους όπου 
είναι εγκατεστημένες οι υπηρεσίες τους, το ύψος των πειθαρχικών προστίμων 
είναι αντίστοιχο των διοικητικών που επισύρει η ίδια παράβαση.
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